



У "Асбестовского рабочего" есть будущее

Ветераны "Асбестовского рабочего" уверены в том, что у нашей газеты есть будущее. Потому что рядом с нами, стажистами, в ежедневном творческом процессе участвуют молодые журналисты - Елена Лобова и Дарья Борисова. Смена подросла надежная. По итогам 2013 года они стали лучшими журналистами "Асбестовского рабочего". Поздравляем!

Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.

Подробнее об Елене ЛОБОВОЙ и Дарье БОРИСОВОЙ - на 2-й странице

У "Асбестовского рабочего" есть будущее

Начало на 1-й странице.

В том, что смена у нас подросла надежная, уверена на сто процентов. Эту уверенность в прошлом году подтвердили высокие оценки, полученные молодыми журналистами Еленой Лобовой и Дарьей Борисовой в различных конкурсах.

Обе стали победителями регионального этапа IX Всероссийского конкурса молодых журналистов, пишущих на социально значимые темы "Вызов - XXI век": Елена - в номинации "Вызов - экономический взгляд", Дарья - "Вызов - политическая позиция". Работу Елены - репортаж "Пиво исчезнет с прилавков?" - затем оценили на Всероссийском уровне: ей вручен Диплом лауреата IX Всероссийского конкурса молодых журналистов "Вызов - XXI век".

Вторая значимая победа наших девушки нашла буквально перед Новым годом. Они стали лауреатами Всероссийского конкурса на лучший материал в средствах массовой информации, посвященного 20-летию избирательной системы Российской Федерации. "Асбестовский рабочий" - единственная в России газета, получившая в этом конкурсе первую премию.

Публикации Е.Лобовой и Д. Борисовой не остаются незамеченными читателями. Часто журналисты возвращаются к напечатанному, готовят отклики горожан по проблемам, затронутым в своих материалах. А это высшая оценка для любого журналиста.

Кроме заметок, репортажей, портретных зарисовок наши девушки проводят большую массовую работу. Это и организация "круглых столов" на злободневные темы, и различные акции совместно с городским Советом молодежи. Например, "Столовая для птиц", "Подари книжке вторую жизнь".

Елена Лобова особенно дорожит акцией "Ищем маму малышу". В этом году благодаря ее рассказам о детях-сиротах десять ребятишек встретили Новый год в кругу семьи - у них появились родители, о которых мечтает любой обитатель детского дома или реабилитационного центра для подростков.

А с каким энтузиазмом девочки мастерили вместе с читателями игрушки на елку "АР", впервые установленную в нашем дворе - это надо было видеть! Причем делалось все в "горячий" редакционный график сдачи новогодних номеров газеты, в том числе и сегодняшнего. Ведь готовить номер журналистам пришлось еще в старом году - каникулы читателей не интересуют, газету им



нужно выдать в срок.

А как все начиналось? И Дарья, и Елена, участвуя в высших учебных заведениях на факультете журналистики, свои производственные практики проходили в "Асбестовском рабочем" и получали за них только "пятерки". Уже тогда мы знали: из девочек будет толк. И не ошиблись, приняв их в редакционный штат.

Кстати, сегодня Елена Лобова сама вводит в профессию журналиста городских школьников. Она ведет клуб юных корреспондентов в Центре детского творчества. Юнкоры под ее руководством выпускают страницу для школьников "Водолей". Когда-то и она опубликовала свою первую заметку именно в "Водолее".

Накануне Дня российской печати в "Асбестовском рабочем" по традиции выбирают журналиста года. Мы отдали первенство Дарье Борисовой и Елене Лобовой, с чем их и поздравляем. Так держать, девочки!

Т. ШРЕЙДЕР,
заместитель главного редактора
по творчеству,
член Союза журналистов России.